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Ata da décima quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 06 de junho de dois mil e vinte e quatro. Aos seiã—dias 
do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara 
municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís 
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da 
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores 
Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os 
senhores vereadores: Agenario Carneiro, Edilson Ferreira Carneiro 
Junior, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno Sampaio de Santana. 
Vereador ausente: Antônio Lisboa Carneiro. O Senhor Presidente 
invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 
presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em pauta: 
convite para o arraiá da escola municipal Padre Hélio. Terminada as 
matérias para leitura o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente. Dada a palavra o vereador Paulo Magno Saudou a todos os 
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em 
seguida falou dos comentários de rua, que segundo o orador é 
comprovado que o prefeito não está em dia com os pagamentos de 
prestação de serviço. Disse ainda que o prefeito atual estar devendo três 
meses aos alunos do EJA. Alegou ainda que a gestão não estava 
cumprindo com os compromissos que havia dado a população. 
Prosseguindo disse que já estava desgastado falar sobre a situação que 
se encontrava as estradas do município, que tinha região abandonadas 
sem condição nenhuma de se trafegar. Logo depois prestou condolências 
aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos nos últimos 
dias. Permitida a palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a todos os 
presentes e aos que assistiam através das redes sociais e agradeceu a 
Deus pela realização de mais uma sessão Ordinária. Em seguida prestou 
condolências aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos 
nos últimos dias. Continuando parabenizou a gestão do prefeito Edgar e 
vice-prefeito Antonio de Pedro pelas obras que estão sendo construídas 



no município. Disse ainda que a gestão atual estava assumindo o 
compromisso que havia dado a população, e que com referência as 
críticas proferidas pelo colega vereador Paulo Magno são sem sentido, 
pois o prefeito atual e os vereadores da situação tem cumprido com os 
compromissos dado ao povo. Logo depois comentou sobre as estradas, 
que o prefeito estava sempre fazendo, mas infelizmente não tem 
condição de fazer todas de uma só vez. Finalizando parabenizou a 
empresa que estava construindo a praça do povoado de Novo Ouricuri 
pelo compromisso e desempenho na obra. Outorgada a palavra o 
vereador Edilson Junior Saudou a todos os presentes e aos que 
assistiam através das redes sociais e agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade de vida. Em seguida prestou condolências aos familiares e 
amigos que perderam seus entes queridos nos últimos dias. Continuando 
parabenizou a igreja Católica por manter a tradição dos tapetes nas 
praças para a procissão do Corpus Christi. Prosseguindo citou algumas 
situações que os povos de Pé de Serra estão passando, e ele como 
legislador não poderia deixar de cobrar melhorias para o povo dessa 
terra. Logo depois falou sobre a falta de dedetização nos órgãos público 
como posto de saúde e escolas, que segundo o orador estão infestadas 
de insetos. Continuando parabenizou o colega vereador Paulo Moa-dr pela 
conquista dos vestuários, banheiros para o campo de futebol e também 
da praça para o povoado de Novo Ouricuri, porem as situações das 
estradas do referido povoado estavam intransitáveis, e a quadra esportiva 
também estava abandonada. Finalizando comentou sobre a escuridão 
que estava as ruas de Pé de Serra. Permitida a palavra o vereador 
Misael Bandeira Saudou a todos os presentes e aos que assistiam 
através das redes sociais. Em seguida justificou sua ausência na sessão 
passada por motivos pessoas. Continuando comentou o II Congresso do 
Selo Unicef realizando na escola Luís Eduardo com a presença do 
Prefeito, os secretários e o presente da Câmara. Prosseguindo 
parabenizou o trabalho do secretário Birineco com referência a 
iluminação pública da cidade. Logo depois parabenizou a gestão atual 
por sempre fazer o melhor para o povo de Pé de Serra. Finalizou 
agradecendo a Deus por mais uma sessão e desejou um ótimo final de 
semana para todos os Pé-de-serrenses. Dada palavra o vereador 
Elismario Carneiro Saudou a todos os presentes e aos que assistiam 
através das redes. Em seguida disse que estava completando três anos 
e meio de mandato, e a luta continuava. Prosseguindo informou que o 
convênio das passagens molhadas para as comunidades de Lagoa do 
Curral e novo Ouricuri, já havia sido assinado. Continuando comentou 
sobre as inaugurações das pavimentações das ruas do povoado de Santo 
Agostinho com parceria do deputado Afonso Florença, o prefeito Edgar, 
o vice Antonio de Pedro e dos vereadores Elismario e Gilvanio. Disse 



ainda que além das ruas do referido povoado, foram pavimentadas 
também sete ruas no povoado de Santo Antonio e a construção da praça 
de Lagoa do Curral. Logo depois pronunciou que que a gestão estava 
levando obras para os quatro cantos do município. Disse ainda que a 
gestão também estava patolando as estradas. Finalizando comentou a 
Bolsa auxilio permanência para os estudantes do EJA, deixando claro que 
a gestão estava cumprindo certo, sem atraso de pagamento para com os 
alunos. Outorgada a palavra o vereador Gilvanio Saudou a todos os 
presentes e aos que assistiam através das redes sociais. Em seguida 
prestou condolências aos familiares de dona Firmina Carneiro pelo seu 
falecimento, e também do jovem Weber Cardoso que fez sua passagem 
tão de repente, deixando muita saudade. Continuado agradeceu a Deus 
e a todos os colegas e amigos que fizeram-se presente na Feira de 
Economia Solidaria e na inauguração das pavimentações das ruas do 
povoado de Santo Agostinho. Prosseguindo agradeceu também aos 
líderes sindicais Roberto do Sindicato, Valmirete, as cooperativas e ao 
grupo de mulheres empreendedoras de Santo Agostinho, ao Sicoob 
Sertão, a Deputada Neusa, o Deputado Afonso e ao secretário estadual 
Osni e a prefeitura em nome do prefeito Edgar Miranda e do vice Antonio 
de Pedro por terem contribuído com o maior evento da agricultura familiar 
e da economia solidária de Pé de Serra. Continuando agradeceu também 
a todos os visitantes que compareceram e contribuíram para a realização 
do evento que gerou renda para a economia local. Logo depois 
agradeceu ao prefeito atual pelo envio da máquina para patolar todas as 
estradas da região do povoado de Santo Agostinho. Finalizando 
agradeceu mais uma vez a deputada Neusa, o deputado Afonso e o 
governador do estado Gerônimo Rodrigues pela pavimentação de oito 
ruas no povoado de Santo Agostinho, e aproveitando a oportunidade 
convidou a todos para a inauguração de duas ruas no povoado de 
Caldeirão do Negro no próximo sábado. Por não haver mais orador 
inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou 
do primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e 
aprovação: Não havendo matéria para aprovação e votação. Terminadas 
as matérias para votação e aprovação, o Senhor Presidente usando o 
tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os 
vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu 
Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal 
de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e 
aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


